TOXR  BOLZENANKER S-FIX OPTION 1, VERZINKT AT

GERMANY

p— j— |
= =
<C S-FIX 1 verzinkt m8 M10 m12 m16
— [
v Effektive Verankerungstiefe 46 mm 58 mm 68 mm 82mm v
—~ | | Sicherel’ Halt und geringe Zulassige zentrische Zuglast eines Einzeldiibels ohne Randelnﬁyss Nzul ' . . =
W Montagezeit durch spezielle gerissener Beton €20/25 i 170kg i 300kg 410kg i 680kg W
<C . ungerissener Beton C20/25 i 470kg i 840kg 1050 kg i 1850 kg T
— Konstruktion . o Einzeldi . ‘ ' ' —
cc Zulissige Querlast eines Einzeldiibels ohne Randeinfluss Vzul o
[N ] Bauaufsichtlich Zugelassen gerissener Beton C20/25 250kg 450 kg 630 kg 960 kg L
; ungerissener Beton C20/25 310kg 560 kg 630 kg 1130 kg ;
= B Einschlagschutz schiitzt das zulissiges Biegemoment 13Nm 28Nm 49Nm 102Nm o
A Gewinde und e 2

minimaler Achsabstand smin 50 mm 60 mm 70 mm 80 mm

W Sofort belastbar minimaler Randabstand cmin 50 mm 60mm 75 mm 80 mm

Mindestbauteildicke hmin 100 mm 120 mm 140 mm 160 mm

Bohrernenndurchmesser dg 8mm 10mm 12mm 16 mm

Bohrlochtiefe h1 > 65 mm 80 mm 95mm 115 mm

. loch im Bauteil df < 9mm 12mm 14mm 18 mm
CE 0679
0 Drehmoment beim Verankern Tinst 20 Nm 35Nm 50 Nm 100 Nm
TOX-Diibel-Technik, Werk S1
0679-CPD-0273 B Bejder Bemessung ist der gesamte Zulassungsbescheid ETA 07/0216 zu beachten
Eué:,"ﬂ“g;‘fo" 1 a——hg th df W Essind die in der Zulassung geregelten Teilsicherheitswerte der Widerstande sowie ein Teilsicherheitsbeiwert von Vp=14 berticksichtigt
X
8-M16
hy T 1 B Fir sicherheitsrel igungen sind zugel 1e Diibel zu verwenden (siehe auch Diibel 1x1)

Verpackung Typ ? bel Bohrer-@ | Bohrloc
9 tiefe

BESCHREIBUNG & EINSATZBEREICH

S-FIX 1 verzinkt pro Pack M mm sw dodf h hef tix Tinst {ETA/DIBt
omm 2mm 2mm smm Nm =/0
B Galvanisch verzinkter Bolzenanker, Unterlegscheibe
04010161  M8x70 100x M8 70 13 8/9 65 46 9 20 [] und Sechskantmutter
04010163  M8x90 50x M8 90 13 8/9 65 46 29 20 L] . N
B Drehmomentkontrollierter Diibel
04010165 M8x110  50x M8 110 13 8/9 65 46 49 20 L]
04010169 M10x85 50x M10 85 17 10/12 80 58 9 35 ] B Geringe Achs- und Randabsténde fiir Randnahe
04010171  M10x95  50x M10 95 7 10/12 80 58 20 35 . Befestigungen und kleine Ankerplatten
04010173 M10x140  25x M10 140 17 10/12 80 58 64 35 L] B Nur wenige Hammerschlige zum Setzen des Ankers
04010175 M12x100 25x M12 100 19 12/14 95 68 8 50 [} benétigt
04010177 MI12x115  25x M12 15 19 12/14 95 68 23 50 u m Das erforderliche Drehmoment wird mit wenig
04010179 M12x140  25x M12 140 19 12/14 95 68 48 50 [ Umdrehungen erreicht
04010181 M12x180  25x M12 180 19 12/14 95 68 88 50 L]
04010183 M12x220  25x M12 220 19 12/14 95 68 128 50 []
04010187 M16x135  10x M16 135 24 16/18 15 82 22 100 L]
04010189 M16x170  10x M16 170 24 16/18 115 82 57 100 u
04010191 M16x210  10x M16 210 24 16/18 15 82 97 100 ]

RBEITUNG & MONTAG

B Nur in trockenen Innenrdumen verwenden -

B Unbedingt vorgeschriebenes Drehmoment beachten

W utter anziehen ML LY

B Weitere technische Daten siehe ,Européische Technische
Zulassung ETA-07/0216"

B Durchsteckmontage

[, i

34 35




